

Id:13B5BE1FBB646DDF

Estado do Piauí

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Gurguéia

CGC: 01.612.607/0001-95 - Av. São São Gonçalo do Gurguéia — PI

Portaria 05/2025

São Gonçalo do Gurguéia - PI, 02 de janeiro de 2025.

Dispõe sobre a Nomeação do Senhor Lucas Gomes Moreira para o cargo comissionado de Secretário de Saúde do Município de São Gonçalo do Gurguéia.

A Prefeita Municipal de São Gonçalo do Gurquéia, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor Lucas Gomes Moreira, portador do CPF sob o N° 067.327.013-04, para o cargo comissionado de Secretário de Saúde do Município de São Gonçalo do Gurguéia em conformidade com a legislação vigente desse Município.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta portaria entrará em vigor na data de sua publicação

Registre-se,

Publique-se e

Cumpra-se.

ROSELIDIA LUSTOSA DE ROSELIDIA LUSTOSA DE SOUSA MARQUES:87602539320 MARQUES:87602539320 Dados: 2025.01.02 11:36:28

Roselidia Lustosa De Sousa Marques

Id:0CC562C5E7B26976





PORTARIA Nº 002/2025

Dispõe sobre o provimento de Cargo em Comissão na Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e em obediência ao que dispõe o inciso II do art. 92 da Lei Orgânica Municipal.

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Senhora MARIA BARROS DOS REIS E SILVA, portador do RG: 1.046.069-PI e inscrita no CPF sob o nº 360.593.832-34, para o Cargo de SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL do Município de São Gonçalo do Piauí.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 2 de janeiro de 2025.

Gabinete da Prefeita Municipal de São Gonçalo do Piauí - PI, 2 de janeiro de 2025

Registre-se, Publique-se, Cientifique-se e Cumpra-se.

Man Farur du Likh Luba l erlane Ferreira da Silva Cabral -Prefeita Municipal-

ld:0E28A83E453C6975





PORTARIA Nº 001/2025

Dispõe sobre o provimento de Cargo em Comissão na Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e em obediência ao que dispõe o inciso II do art. 92 da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear o Senhor ANGELO CARLOS LIMA FILHO, portador do RG: 455.659-PI e inscrito no CPF sob o nº 199,377.093-34, para o Cargo de SECRETÁRIO DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS do Município de São Gonçalo do Piauí.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 2 de janeiro de 2025.

Gabinete da Prefeita Municipal de São Gonçalo do Piauí - PI, 2 de janeiro de 2025

Registre-se, Publique-se, Cientifique-se e Cumpra-se.

Sidane Fanto du Sila Cabel Gerlane Ferreira da Silva Cabral -Prefeita Municipal-

Id:0B621D4D8A286977





PORTARIA Nº 003/2025

Dispõe sobre o provimento de Cargo em Comissão na Estrutura Administrativa da Prefeitura Municipal e dá outras providências.

A PREFEITA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e em obediência ao que dispõe o inciso II do art. 92 da Lei Orgânica Municipal,

RESOLVE:

Art. 1º - Nomear a Senhora FRANCISCA JAYSLANE DO REGO MENESES, portador do RG: 2.557.686-PI e inscrita no CPF sob o nº 027.181.213-35, para o Cargo de SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO do Município de São Gonçalo do Piauí.

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir do dia 2 de janeiro de 2025.

Gabinete da Prefeita Municipal de São Gonçalo do Piauí - PI, 2 de janeiro de 2025.

Registre-se, Publique-se, Cientifique-se e Cumpra-se.

Sedane Ferreira du Silva (25/21) Gerlane Ferreira da Silva Cabral -Prefeita Municipal-

www.diarioficialdosmunicipios.org A divulgação virtual dos atos municipais